
 

 

Univerzitetska biblioteka u Bernu (UB Bern) je javno dostupna, naučna biblioteka i otvorena 
je za sve zainteresovane. 
  
Pozajmite knjige: Pozajmljivanje knjiga je besplatno. Za ovo vam je potrebna bibliotečka 
karta. Može doći do troškova ako naručite knjige iz druge biblioteke za UB Bern. Možete 
posuditi knjige na najmanje četiri sedmice. Dobit ćete podsjetnik e-poštom ako trebate 
vratiti knjige. 
  
Bibliotečka karta: Bibliotečka karta je besplatna. Potreban vam je dokaz identiteta i važeća 
email adresa. Adresa u Švicarskoj (također centar za azil) je prednost. Lica sa statusom 
izbjeglice dobijaju i bibliotečku kartu. Da biste dobili bibliotečku karticu, prvo morate kreirati 
Switch-eduID  (registracija je moguća na njemačkom, engleskom i francuskom). Upute za to 
možete pronaći ovdje na njemačkom i engleskom jeziku. Nakon što dobijete potvrdu putem 
e-pošte, možete lično otići u biblioteku gdje će vam izdati bibliotečku kartu. Molimo ponesite 
sa sobom dokaz identiteta i potvrdu e-pošte. 
  
Knjige: UB Bern ima knjige na arapskom, njemačkom, bosanskom/hrvatskom/srpskom, 
bugarskom, engleskom, francuskom, italijanskom, makedonskom, perzijskom, portugalskom, 
slovačkom, španskom, ruskom, češkom, turskom, mađarskom, ukrajinskom i urdu drugim 
jezicima . 
  
Dostupan prostor: ovdje možete pronaći mjesta za čitanje i učenje u biblioteci Univerziteta u 
Bernu. 
  
Čitanje novina/časopisa: Sa bibliotečkom karticom možete koristiti PressReader platformu za 
čitanje preko 6.000 međunarodnih novina i časopisa iz preko 100 zemalja na oko 60 jezika na 
javnim računarima (istraživačkim stanicama) u biblioteci Univerziteta u Bernu. 
  
Pomoć i informacije: Govorimo mnogo jezika i rado ćemo vam pomoći. Telefon: +41 31 684 
92 11 ili email bibliothek@unibe.ch. Naši zaposleni na telefonu govore njemački, engleski i 
francuski. Ako želite informacije na drugom jeziku, pošaljite nam e-mail i mi ćemo vam se 
javiti. 
 

https://registration.slsp.ch/?iz=ube
https://www.pressreader.com/de/catalog
mailto:bibliothek@unibe.ch

